

DĖKOJAME visiems, nuolat remiantiems mūsų darželį. Ši finansinė parama – didelė paspirtis gerinti ugdymo kokybę, atnaujinti ir modernizuoti edukacines ir ugdymo(si) aplinkas, stiprinti darželio materialinę bazę.
GALIMYBĖ. Gyventojas, iki einamųjų metų gegužės 2 d. užpildęs ir pateikęs VMI Prašymo pervesti pajamų mokesčio dalį  paramos gavėjams ir (ar) politinėms partijoms FR0512 formą, 2023 m. gali paskirti iki 1,2 proc. pajamų mokesčio.
Prašome darželio darbuotojus, vaikų tėvelius paremti Mickūnų vaikų lopšelį-darželį (įm. k. 195004430), skiriant 1,2 proc. valstybei sumokėto gyventojų pajamų mokesčio.
Remiantis Lietuvos Respublikos gyventojų pajamų mokesčio įstatymo nuostatomis, Jūs galite 1,2 proc. sumokėto mokesčio sumos pervesti į mūsų ugdymo įstaigos sąskaitą. Tai nepareikalaus iš Jūsų jokių papildomų materialinių išteklių.
Parama iš gyventojų pajamų mokesčio teikiama pateikus prašymą Valstybinei mokesčių inspekcijai iki einamųjų metų gegužės 1 d. SVARBU! Pateikimo būdas yra tik elektroninis.  Prieš teikiant prašymą dėl 1,2 % skyrimo, būtina pateikti pajamų mokesčio deklaraciją. Žemiau pateikiame vaizdinę VMI medžiagą.
· https://www.youtube.com/watch?v=1V5CNqUwW_g
· https://www.vmi.lt/evmi/paramos-skyrimas

· Paramos gavėjas: MICKŪNŲ VAIKŲ LOPŠELIS-DARŽELIS
· Paramos gavėjo kodas: 195004430.

Jūsų patogumui paramą galima skirti naudojantis VMI mobiliąja programėle:
· Atsisiųskite programėlę iš „App Store“ arba „Google Play“.
· Pasirinkite EDS Deklaracijos ir prisijunkite.
· Spauskite „Paramos skyrimas“ ir „Pildyti naują“.
· Užpildykite paramos skyrimo laukelius pagal aukščiau pateiktus duomenis.

Iškilus klausimams, skambinkite tel.: 8 (5) 2386103, rašykite el. p.  mickunai.darzelis@gmail.com
DĖKOJAME UŽ PASIDALINTĄ GERUMĄ!
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